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ЗАЛУЧЕННЯ ПРЯМИХ ІНОЗЕМНИХ ІНВЕСТИЦІЙ В ЕКОНОМІКУ 

УКРАЇНИ 

Одним з головних засобів забезпечення якісних економічних показників є 
створення сприятливого інвестиційного клімату. Для України, яка не має 
власних ресурсів для побудови високоефективної конкурентоспроможності 
економіки, питання залучення іноземних інвестицій є надважливим. Наявність 
більше 100 законів та інших нормативно-правових актів, які повинні 
врегулювати механізм залучення іноземних інвестицій демонструють значну 
недосконалість системи.  

Проблемних у сфері іноземного інвестування є сільське господарство. Якщо 
промисловість приносить інвесторам більший прибуток, то сільське 
господарство, з огляду на низку факторів, є не таким привабливим. Причини 
цього криються у прямій залежності сільського господарства від природних умов 
та у його сезонності. Окрім того, потрібно врахувати стихійні лиха чи епідемії та 
розробити механізми забезпечення страхування іноземних вкладень. Як показує 
світова практика для іноземних інвесторів набагато привабливішими є 
високорозвинені країни і частка їхніх вкладень постійно зростає, а країни, що 
розвиваються знаходяться поза увагою.  

Національний банк України і Департамент статистики та звітності 
здійснили оцінку обсягу прямих іноземних інвестицій за 2010–2019 рр. Так, було 
визначено, що найбільші обсяги реінвестування в Україні спостерігалися 
впродовж 2010–2013 рр. (32,7 % від загального обсягу). В 2019 р. операції 
реінвестування становили 34,1 % притоку прямих іноземних інвестицій (ПІП) в 
Україну. Як показали дослідження найбільші обсяги операцій «round tripping» 
здійснювалися через Кіпр, Нідерланди, Швейцарію та Австрію. У даному 
контексті під «round tripping» розуміють процес направлення резидентом 
закордон коштів, які потім повертаються в країну у вигляді прямих інвестицій 
[2]. 

Найбільші обсяги прямих інвестицій були направлені до підприємств 
промисловості (11595,9 млн доларів США); оптової та роздрібної торгівлі, 
ремонту автотранспортних засобів – 5662,5 млн та у сферу операцій з нерухомим 
майном – 4495,7 млн. згідно з даними Державної служби статистики лідерами за 
обсягами прямих іноземних інвестицій серед регіонів були м. Київ (19344,4 млн 
доларів США), Дніпропетровська область (3797,6 млн) та Київська область 
(1645,3 млн) [3]. 

Якщо в 2015 р. найбільше коштів було вкладено в розвиток фінансів та 
страхування (2,7 млдр доларів США), то в 2019 р. інвестиції у сферу фінансових 
послуг скоротилися майже на чверть. В 2019 р. зменшилися, порівняно з 2018 р., 
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вкладення у нерухомість (майже на 46 %). Загалом іноземні інвестори охоче 
інвестують в промисловість, а також сферу оптової та роздрібної торгівлі. 
Привабливими для інвесторів є ті галузі, які не потребують довгострокових 
капіталовкладень, де постійно з’являються нові товари, активно змінюється 
асортимент [1]. Варто зазначити, що значні обсяги вкладень у фінансову 
систему, порівняно з іншими галузями, можуть призвести до екстенсивності 
розвитку економіки.  

Загалом згідно з даними Державної служби статистики на початку 
2019 року в українську економіку було інвестовано 1,81 млдр доларів США. 
Лідерами іноземних інвестицій є Кіпр (761 млн), Нідерланди (438 млн), 
Російська Федерація (220 млн), Швейцарія (133 млн), Німеччина (89,9 млн). 
Серед причин, які спливають на значне скорочення іноземних інвестицій слід 
виділити внутрішньополітичні та економічні протиріччя, пов’язані з російською 
агресією на сході України, недосконалістю, а інколи і непопулярністю реформ, 
корупціє, інфляцією та ін.  
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ЗАРУБІЖНИЙ ДОСВІД ВЗАЄМОДІЇ ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО 

САМОВРЯДУВАННЯ ТА ГРОМАД 

Борне — муніципалітет у провінції Оверейсел у східній частині 
Нідерландів. Налічує 21 500 мешканців, які проживають у трьох населених 
пунктах: Борне, Зендерені та Гертме.  

У межах проєкту «Мій Борне 2030» організації громадян-ського суспільства 
та громадяни об’єдналися для визначення майбутнього напрямку розвитку 
громади. Мета проєкту полягала у створенні поширеного бачення як вихідної 
точки для спільних дій. 

Міська рада та громада вирішили делегувати цю відповідальність організа-
ціям громадянського суспільства; 20 з них взяли на себе відповідальність 
впоратись з цим викликом, представляючи підприємців, житлові кооперативи, 
представників районів, сфери охорони здоров’я, спорту, освіти, молодь та людей 
похилого віку. Разом вони утворили керівний комітет, який відповідав за 
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